BCEPOCCUICKA S OJIMMITUAJIA IIIKOJIbHUKOB
TEXHOJIOI'A HAIIPABJIEHUE «POBOTOTEXHHKA» 2024-2025 y4. r.
MYHUIUITAJIBHBIN OTAIIL 7 KJIIACC

Nel
N3 npennoxennsix pororpaduii BoidOepuTe Ty, HAa KOTOPOH M300paKeH
NMPOMBINLICHHBIH PO0OT 1JI CBAPKH.

1 2

OtBet 3 Makcumym 3a 3a0anue — 1 o6ann.



Ne2
Cepéxa BpInuang u3 paHepsbl AeTaJdb (CM. YepPTexK AeTAIH).
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Tonmuua dhanepsl, U3 KOTOPOU BHITIWJICHA JI€Tallb, paBHa 1,5 cM. Ha uepTexe
pa3Mephl yKa3zaHbl B MUJUIUMETpax. XBoiiHas panepa — 650 xr/m>.
Omnpenenute Maccy aetanu. OTBET BbIpa3uTE B rpaMMax, OKPYTIIMB PE3yJIbTaT J10
LEJIOTO YucJa.

OxpyraeHue CTOUT MPOU3BOAUTH TOJIBKO MIPH MOJyYeHUN (PUHATIBLHOTO OTBETA.
OtBert 1,7 k2. Makcumym 3a 3a0anue — 2 oanna.

Ne3

YcTaHoBHTE COOTBETCTBHE MEKAY ONPeAeIeHUIMU

A. YcrpoiicTBa, MO3BOJISIONINE POOOTY BOCIIPUHUMATh OKpYKEHHUE (HarpuMep,
KaMephbl, yIbTPa3ByKOBbIE JaTYUKH).

b. Mexanu3mbl, KOTOpbIE MPUBOST B ACHCTBHUE YacTH poOOTa (Hampumep,
MOTOPBI, CEPBOMOTOPBHI).

B. LlenTpanbHbIii Ipoiieccop, KOTOPBI 00padaThIBAET JaHHBIC U YIIPABIISET
poOOTOM.

I'. Anroputmbl, KOTOpBIE ONIPEACIISIOT OBEICHHE POoOOTA.

1. KonTpoJsiep

2. IlporpammHoe obecrieyeHue
3. CeHcopbl

4. AKTyaTOopbl

OtBer A3B4BI1I'2 Makcumym 3a 3ad0anue — 2 6anna.



N4

JepeBsiHHbIi Opyc U3 ocUHBI UMeeT (OPMY MPSMOYTOJIBHOTO
napautenenunena. JnuHa 6pyca pasua 450 Mm, mupuHa 2,5 1M, BeicoTa 17 cm.
[TnotHOCTH OcuHBI paBHa 510 kr/m*. Onpenenure Maccy nanHoro opyca. OTser
BBIPA3UTE B IpaMMax, OKPYIJIUB pe3yJIbTaT A0 IEI0rO0.

Oteet: 9754 Makcumym 3a 3a0anue — 2 6anna.

Pemienue

510 xr/m*= (510 - 1000) : 1000 = 510 t/am?

450 mm = 4,5 1m

17cm=1,7 im

Hatiném maccy 6pyca: 4,5 - 2,5 - 1,7 - 510 =9753,75 (1)
Oxpyraum: 9753,75 r= 9754 r

Nes5

Jist BBIpaOOTKH 3JIEKTPUUECKOT0 TOKA Ha 3JIEKTPOCTAHIUAX HEOOXOIMMBbI SJHEPTOPECYPCHI.
Bri6epuTe 13 npeioxKeHHOro epeyHsl IpUMEP BTOPUYHOIO SIHEPTOHOCUTETIS.

IIpupoaHsIit ra3
Masyt

Yromnn

Oneprus CosHia

AN

OtBet: 2 Makcumym 3a 3a0anue — 2 oann.

Ne 6
C momo1npio ABYX MIKMBOB U pemMHs Jluma coOpait pemeHHyro niepenaqy. Paamyc
BEJIOMOTr0 IIKKBA paBeH 2 1M. /luametp Benyuiero mkuBa paseH 800 mm . 3a 6
MUHYT BeZOMbIH IKKB fenaeT 120 o6opoToB. Onpeaenure, CKOIbKO 000pOTOB 32
8 MUHYT cJieJlaeT BeAyIIUN IKUB.
Otget: 80 06. Makcumym 3a 3ad0anue — 4 oanna



1. NepeBefem pasMepsbl LUKWBOB B 0OHY €AMHULY USMEpEeHUA:
s Pagwyc BeOOMOro WKWBa: 1y = 2 am = 20 cm.
s [NMameTp BeOyWero WKWBa: d, = 800 rmm = 80 ca.

* Panuyc BeOyWerc WKWea: r, = 4 _ B0 _ 40 e

2. Onpegenm yrnoekle CKOpPOCTH LWKWBOB:
Mockoneky 0Da WKWEa COBOWHEHLI PEMHEM, WX YINOBEIE CKOPOCTM CBA3aHLl cnegyrowen ¢opmMynon:
Tty =T Wa
rOe wq, U w, — YINOBbIE CKOPOCTW BEAYLLEro W BEJ0OMOro WKWEA COOTEETCTBEHHO.
1. Haitgém yrnoeyro CKOPOCThL BEAOMOro WKWBA:
Begombld wrkwe genaet 120 obopoToe 3a 6 MUHYT. MNepesegém 3T0 B 000OPOTHI B MUHYTY:
_ 12008

- 6 MHH

= 20 0d/MuH.

YIroBan CKOPOCTh (B paanaHax 8 MUHYTY) PACCUMTHIBAETCA KaK:
oy = 27TH, = 2rw- 20 ¥ 125.66 pan/mMun.
1. Mcnonbsyem coOTHOLWEeHWe ANA YrNOBblX CKOpOCTEM:

MNoOCTABMM MZBECTHBIE PAOMYCEl U YIMOBYK) CKOPOCTE BEAOMOTO WKWEA B DOopMyny:
40w, =20-w, = 40-w, = 20-125.66.
Teneps PeLAM 3TO YPABHEHWE:!

20-12566 20-125.66 125.66

40 B 40 2
1. Hailgém konuuyecTeo 0b0OpoTOB BEAYLUEro WKKWBA 33 8 MUHYT:

CHavana HaREéM KONWYeCcTBO 0BOpOTOR EEAYUWErO WKWBa B MUHYTY:
wy . 6283 6283

‘}11_:—\.

2t 2m 6283

Wy = % 62,83 pag/muH.

¥ 10 08 /mMu=.
Torga 3a 8 MWHYT Konn4ecTeo obopoToe DygeT:

N, =n,x8=10-8 = 80 o6.
Takmm obpazom, eegywnin wkne coenaeT 80 obopoTo. 33 8 MUHYT.

Ne 7

PoGora mnomectunu B nabupuHT (CM. sabupunm). HampaBienuwe «BHepEn»
po0OoTa COOTBETCTBYET HAMpaBIEHUIO CTpenku. PoOOT mOKeH, NBUTAsCh IO
NPaBUIy <JIEBOM PYyKW», TMPOUTH MO JAOMPUHTY U BEPHYTHCS B KIETKY, W3
KOTOPOM OH CTapTOBAIL.

>

Jlabupunm
Onpenennre, CKOJIBKO KJIETOK ITOCETHUT POOOT, IBUTASICh IO JAOMPUHTY TI0
MpaBWly «IeBod pykw». Kaxxmas moceméHHas poOOTOM KJIETKa CUUTACTCS 10
OJIHOMY pa3y, BKJIIOYas KJICTKY CTapTa.



Cnpaeounaa ungopmayusn

Kpamxo aneopumm npoxoosxcoenuss nabupunma no npasuiry «ieeou pPyKu»
MOJICHO — chopmyauposamev mak: 08U2AsACL NO JNAOUPUHMY, HAOO BCE B8pems
Kacamuvcsi 1e60u pykou e2o cmenwvl. [Ipuoémces npoimu ooneuti nymeo, 3axo0s 80
6ce mynuxu, HoO 6 umoee yeib 6yoem 0oCmucHyma.

Otsert: 22. Maxkcumym 3a 3a0anue — 3 danna

Pemenue

N306pa3um TpaekTOPHUIO ABMXKEHUS POOOTa MO MPABUITY «JICBOM
PYKI»:

= [—

[TocunTaem, CKOJIbKO KJIETOK MOCETUI pOOOT PH IBHXKEHHUH 110
nabupunty. Ilomydaercs, 4To poOOT moceTua 22 KIETKH.

Ne 8
Bacs Hanicai KoJ, HO OH HE KOMIIMIHPYETCS. YKaXUTE HOMEpa CTPOK, B KOTOPBIX

omuoOKa.

1

2 #include <Servo.h>

3 Servo mMyservo;

4 int pos = 0;

5 volid setup() {

6 myservo.attach(9);

7)

9 void loop () {
10  for (pos = 0, pos <= 180, pos += 1) {

11 myservo.write (pos);

12 delay (15);

13 }

14 for (pos = 180, pos »>= 0, pos -= 1) {
15 myservo.write (pos);

16 delay(1l5);

17}

18}

Ortser 10, 14 Makcumym 3a 3ad0anue — 3 6anna.



Ne9

PoboT ocHaméH [JByMs OTIOEIBHO YNPABISIEMBIMA  KOJIECAMH, JUAMETP
KOKJIOr0 M3 HUX paBeH 6 cM. JIeBbIM KoJiecoM ympaBisieT MOTOp A, IMpaBbIM
KosiecoM ynpasisieT Mmotop B. Konéca Hanpsimyro moacoeAMHEHbI K MOTOPaM.

Pobor  ngBmxercs — mpsmonuHeiiHo. B Hawyame  paboThl  mpOrpaMMel
HHKOJEPHl MOTOpPOB OblIM OOHYyNeHbl. JlanbHelllee H3MEHEHHE IOKa3aHUM
’HKOJIEpa MOTOpa A MOKa3aHO Ha rpaduKe.
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Onpenenure paccTosHHME, Ha KOTOpOE€ poOOT mepeMecTusics 3a TepBbie 15
CeKyHJ ABWKeHUsA. OTBET JalTe B CAHTUMETPAX, OKPYIVIMTE PE3YyJbTaT 0
nenoro. Ilpu pacuérax mpumure nm = 3,14. Jng momydenust Oojee TOYHOTO
pe3yibTara, OKPYIJIGHHE CTOUT TMPOU3BOJUTH TOJBKO TP  MOJYYEHUHU
(MHATBLHOTO OTBETA.

Oteert: 47. Maxkcumym 3a 3a0anue — 3 obanna.

Pemenune

[To rpaduky MOXKHO OMIPENENUTh, UTO 32 15 CEeKYH]T KaKI0€ U3 KOJIEC
poboTta moBepHyI0Cch Ha 900°.

JInuHa OKpy>KHOCTH KOJIECa paBHa:

6 - 3,14=18,84 (cm)

OnpenenuM JUIHHY TTyTH, TPOICTIAHHOTO poOoTOM 32 15

cexkyna: 18,84 - 900° : 360° = 47,1 (cm)

47,1 cm =47 cm



Nel0

Boibepure  nBa  u300pa)keHUs, HAa  KOTOPBIX  JIaHBl  IPsIMO3yOble
KOHUYECKHUE HICCTEPHH.

1 2 3 4 5

Otser 1,3 Makcumym 3a 3a0anue — 1 d6ann.

Nell
UT0OBI M3rOTOBUTH JIECTHUILY JUIsl pOOOTOTEXHUUECKOTO MOJIUTOHa, Bacs B35
HEIbHBIN ITACTUKOBBIN KyO C ITTMHOM CTOPOHBI 50 CM M pacluiIniI ero
napasuielIbHO OCHOBaHUSAM Ha Tpu yacTu. Cniepa Bacst pacniunun ero momnosam, a
IIOTOM OT OJHOM W3 YacTeW OTHWINA TPETh. [lomydnBIIMECS 3JIEMEHTHI OH CKJIEUJT

JPYT C IPYyroM (CM. CXeMY JIECTHHULIBI).

Cxema necTHUUbI

[Tomy4nBIIYIOCS KOHCTPYKLMIO PELIHIIN TIOKPACUTH IIOJIHOCTBIO CO BCEX CTOPOH B
Oenplii 1BeT. J{71s1 3TOro ObUIO PENIEHO UCTIOIb30BAaTh MACIISIHYIO KPACKYy.

Pacxon xpacku 1 kr Ha 10 kB. MeTpOB.

Omnpenenure, CKOJIBKO KpaCKU OHAJOOUTCS, YTOOBI TIOKPACUTH ITOJIHOCTBIO CO
BCEX CTOPOH MOJIYYMBIIYIOCS JIECTHULY (CM. pacxo Kpacku). OTBeT naite B
rpaMmax, Ipu HEOOXOJUMOCTH OKPYTJIUB OTBET J0 LIEIbIX.

Otset 183 r. Maxcumym 3a 3a0anue — 4 o6anna.



1. Pasmepbl UcxogHoro kyba:
* [nuHa cTopoHbl kKyGa = 50 cm.
* Of6bem kybaV = o° = 50° = 125000 cm?
* Mnowaas NOBEPXHOCTH KyGa § = 6a° = 6 x 50° = 15000 cm?,
2. NepsblA pacnun: Kyo pacnuned nononam.
* DObem KaOoh yacTtm = ﬂ = 62500 cm?
* Kaxgasa nonoswHa bygeTt HI:AETI: pasmepel 50 cm x 50 cm x 25 cm (BNMHOKA 25 cm).
+ Mnowafb NOBEPXHOCTM OAHOR NONOBUHBLI 5; = 2({50 x 50) + 2(50 x 25) + 2(25 x 50) = 5000 + 2500 + 2500 = 10000 cm?.

3. Bropo# pacnun: OT ogHOR 4acTW OTNWAKMAN TRETE.
* O6bem ocTaBLIENCA YacTu = Lﬁm = 20833.33 cm™
* Paszmepsl 3Toi yacTu: 50 cm x 50 cm x 16.67 cm (npuBnusutensHo).

+* [nowanb NOBEPXHOCTW 3TOM YacTW 5, = 2(50 x 50) + 2{50 x 16.67) + 2{16.67 = 50) = 5000 + 1667 + 1667 = 8334 cm=.

Tenepb y Hac ecTb ABE YacTu:
+ OpgHa 4YacTe (BbicoTa 25 cm): nnowaas 10000 cm?.
* Bropasa uacTts (BoicoTa 16.67 cm): nnowans 8334 cm?.
1. UTorosas nnowanb NOBEPXHOCTHM NEecTHKMLUbI:
CoBOKYNHaA Nnowans NOBEPXHOCTH KOHCTRYKLUWIA:

Seeat = 5 + 55 = 10000 + 8334 = 18334 cx?.

-

. Nepesopa nnowanm B KBaApaTHbIE METPbI:

18334
10000

Seotal = =1.8334 12,

-

. Pacxopn Kpacku:
* YYUTBIBEA, 4TO 1 KM KPACKK yxoguT Ha 10 m?:

1.8334
10

HYJKHO KPacke = = 0.18334 kr = 183.34 rpaMm.

OKpyrAnuM A0 Lenbix:
MoTtpebyeTca * 183 rpamMMa.

Takim 06PaIOM, /TR MOKPACK RECTHMLI OTPEBYETC 183 FPaMAa KPACKH.
Nel2

Po6oT ocHaléH 1ByMsl OTAEIBHO YIIPaBIsEMbIMU KOJECAaMU, PANyC KaXI0ro U3

KoJéc pobota paBeH 10 cM. JIeBbIM KOJIECOM YIIpaBIsieT MOTOP A, MpaBbIM

KoJiecoM ymnpanisier MoTop B. Konéca Hanpsimyo moJcoeAMHEHBI K MOTOpaM (CM.

cXeMy po0oTa).

HaNPABAEHWe
BNepeaA

)

0, LD

A B

Cxema pobora

Po6oT nomkeH CoBepIINTh OJIMH MOJTHBIA 000pOT BOKPYT Kojieca A. Onpenenure,
Ha CKOJIBKO T'PaJyCcoB J0JI)KHA MOBEPHYTHCS OCh MOTOpa B (IpH BBIKIIOYEHHOM
Motope A). PaccTosiaue Mexy nientpamu kosiéc papHo 30 cm. Macca pobora
paBHa 1 kr. [Ipumure = 3,14. OTBeT naiite B rpajaycax, Mpu HEOOXOUMOCTH
OKPYTJIUB PE3yJbTaT JI0 UEIbIX. B OTBET 3aMMIINTE TOIBKO YKCIIO.

Otset 1440 Makcumym 3a 3a0anue — 3 oanna.



Y100kl pEWATL 3TY 33434y, HAYHEM C ONpedeneHnA paguyca Kax aoro oTpeska nyTu, No KoTopomy ByoeT gBuUrateca poboT.

1. Papuyc nesoro Koneca r; = 10 ci.

2. PaccTosHMe MexXay LeHTpaMM Konec d = 30 cm.

3. Paguyc noeopoTa poboTa sokpyr Koneca A:

R=d+r;=30c+10c=40cm = 0,4 m.
1. lNWHa NyTW, KOTOPLIA NpoxXoauT poBoT 3a OAWH NoNHLIA o6opoT:
L=2nR=2%314%x0,4% 2,512 nm.
1. OKpY»HOCTEL NpaBoro Koneca Cg:
Cp=2mrg=2x3,14x0,1% 0,628 m.
1. KonuyecTeo obopoToB npaeoro koneca B:
Y1006 HAWTKM YIron NOBOPOTa OCK MoTopa B, HyXHO onpenennTe, CKONbKO NOMHBIX 0D0OPOTOB OHO caenaeT:

L 2,512

¥ 4,00.
C: 0,628

Koaugecteo odopoToE =

1. ¥Yron nosopoTa B rpagycax:
OpgwuH nonHelid obopot aTo 360° Torga:
¥ron =4 x 360° = 1440°,

OKOH4aTenbHelA OTBET:
1440

Nel3
14. TlepByto TpeTh Tpacchl poOOT Mpoexasl Co CKOPOCTHIO 5 ¢M/C, Ha OCTaBIICHCS
YacTH TPACChI €r0 CKOPOCTh ObLIa paBHa 4 cM/c. Onpeaenure BpeMs, 3a KOTOpoe
poOOT TIPeo10JIeT MEPBYIO MOJOBUHY TPACCHI, €CITU JIMHA YETBEPTH TPACCHI paBHA
15 nm. OTBET galTe B CEKyHAAX.
OtBet 65 c. Makxcumym 3a 3a0anue — 2 oanna

15 0m *4 =600 cm.

600/ 3 /5 =40 c — nepsas mpems mpaccwi

600 — 600/ 3 = 400 cm. — ocmamok mpaccol

Ymo 6v1 npoexams nonosury HysicHo npoexams 100 cm.

100/4=25¢. 40+ 25 =65 c.

Nel4
[TonmeHnoBaHHas, 1160 axpecyeMasi HHBIM CIIOCOOOM 00J1aCTh MaMATH, aipec KOTOPOil MOKHO
HCIIOJIB30BAaTh MJIA OCYIICCTBJICHUA JOCTYIIA K JAHHBIM U U3MCHATDH 3HAUYCHHC B XO/IC BbIITIOJIHCHUSA
HPOrPaMMBI — 3TO. ..
a) Koncmanma

b) nocuuecxasn onepayus

¢) yuka

d) nepemennas

Ortser: nepemennas Makcumym 3a 3a0anue — 1 6ann



Nel5

PaccmoTpuTe npunoxeHHslid pucyHoK. OnpeaenuTe, K KaKoMy TUITY OTHOCUTCS JaHHAs 3y04daTast
nepeaaya u no4eMy
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Benomas och

YkaxuTte /1Ba BEPHbIX BapUaHTa OTBETA.

a) OTo MOHMXKAOIIAs Nepeayda, IOTOMY YTO OT BeIyILIei OCH K BeZJOMOH OCH YBEJINUUBAETCS
4acTOTa BPALCHUS.

b) DTo moHmxkaromias nepegaya, MOTOMY YTO OT BEIyIIeH OCH K BEOMON OCH YMEHBIIIAETCS YacTOTa
BpalIEHUSI.

¢) OTO NOHMXKarOIIas Nepeiadya, IOTOMY 4TO OT BEAYIIEH OCH K BEIOMOM OCH YBEJIMYUBACTCS
KpYTSIIMI MOMEHT.

d) OT10 noHwxkaromas nepeaaya, HOTOMY 4TO OT BEIYIIEH OCH K BEIOMOI OCH YMEHBIIAETCsI
KpYTSIIMI MOMEHT.

€) OTO NOBBIIIAKOIIAA NIepejada, IOTOMY YTO OT BeIyIeH OCH K BEJJOMOI OCH YBEIMUUBAETCS
4acTOTa BPALICHHUS.

f) Oto moBkIIatoIIas Mepeaaya, MOTOMY YTO OT BEAYyIIEH OCH K BEIOMOI OCH YMEHBIIIAETCS 4acTOTa
BpallleHus

g) OTO NoBBIIANOINAS TIepelada, IOTOMY U4TO OT BeAyllei OCH K BEJOMOM OCH yBEIHUMBAETCS
KpYTSIIMI MOMEHT.

h) Do noBeInaomIas nepeiaya, HOTOMY 4TO OT BEAYIIEH OCH K BEJIOMON OCH YMEHBIIIAETCS
KpYTSIIMI MOMEHT.

Oteer b c Makcumym 3a 3a0anue — 2 d6anna

Nel6
K xontpomnepy Arduino moakIt0ueHbl 2 MOTEHIIMOMETPA K aHAJIOTOBBIM TTuHaM ()
u 1l u cBeroanon kK uudpoBomy nuHy 3.
Hanucana cnenyromas nporpamma:

sketch_nov25a §

void setup() {
pinMode (3, QUTPUT) ;

void loop() {
int a0=analogRead(0);
int al=analogRead(1);
int pwm=(a0+al)/8;
analogWrite (3, pwm) ;




MakcumaiibHasi SIpKOCTb, I0JlaBaeMasi Ha CBETOANO I paBHA 255, MuHuMasbHast 0.
MakcumanbHbI YPOBEHb CUTHAJIA C OJJHOTO aHAJI0roBoro nopra paseH 1023.

C kaxoit spKoCThIO (B IPOLIEHTaX) OyAET rOpeTh CBETOIUO/I, €CIIU MOTEHIIUOMETP
Nel Oyner BbIKpy4eH Ha MAaKCUMYyM a noTeHnuoMeTp No2 OyneT B CpeiHEM
MOJIOKEHUH ?

Ot1Bet: 75 Makcumym 3a 3a0anue — 4 oanna
(1023+512)8=191

255/100=2,55 - 1%

191/2,55=75%

Nel7
K xonTpomnepy Arduino UNO noakimtoued RGB cBetonnon. K ananorossim
BBIX0JIaM TOJKII0UEHbI 3 moTeHnuomeTpa. Hamummre QyHKINIO TOJIyJaronyo Ha
BXOJ] MOKa3aHUs MOTEHIIMOMETPOB M 3aJJAI0IIYIO SIPKOCTh KaXKJI0T0 IIBETA.

Hanmnummure pyHkumio

1fdefine r 3 setled TyT
2 $define g 5

3 #define b 6

4 void setup() {

5 pinMode (r, OUTPUT) ;
6 pinMode (g, QUTPUT) ;
7 pinMode (b, OUTPUT) ;
8 Serial.begin(9600) ;
9}

10

11 void loop ()

{
12 int in r=analogRead(0);
13 int in g=ana ac
14 int in b=analogRead(2):
15 setled(in r,in g,in b);

16}
17 void Setledint ir, int 1 g, int i b){
18
19}

OtBer Makcumym 3a 3a0anue — 3 obanna



v 5] ks B
FETEE | Hanumure dynxumo setled Tyt
- J

1 #define r 3 void setled(int i r, int i g, int i b){

2 #define g 5 i r=1i r/4;

#d?fine be analogWrite(r,i r);

4 void setup() { . L -
pinMode (r, OUTPUT) ; ig=ig/4 .

6 pinMode (g, OUTPUT) ; analogWirite(g,1 g);
pinMode (b, OUTPUT) ; i b=i b/4;
Serial.begin(9600); analogiWrite(b,i_b):

ol} }
10
11 void loop() {

12 int in r=
13 int in_g=anal«
14 int in b=

15 setled(in
16}

17 void Setledint ir, int i g, int i b)) {
18

191}

Nel8

Manunynsarop po6ota 06saaeT IByMs MOCTYMATeIbHBIMU CTENIEHSIMHA CBOOO/IBI.
3axBaT MaHHUMYJATOPA MOXKET ABUTAThCS B TOPU3OHTAIIBHON INIOCKOCTH.

BeeneMm nekaptoBy cucteMy koopauHat X0Y, pacrnosioXuM OCH BIOJIb
BO3MO>KHBIX HAaIlPAaBJIICHUH ABMKECHHS MaHUITysiTopa. Baosns ocn 0X KOOpAMHATEI
ITOJIOKEHHMS 3aXBaTa MaHUITYJISITOpA MOTYT IpuHUMAaTh 3HaueHus ot 100 xo 500
YCIOBHBIX euHUL. Baosib ocu 0Y KOOpAMHATHI MOJIOKEHUS 3aXBAaTa MOTYT
npuHUMaTth 3Ha4eHus ot 100 1o 600 yCIOBHBIX €qUHUII.

Omnpenenute iomaabs padboydei 30Hb MaHumyATopa. Cunraiite, yto 1 ycnoBHas
€IMHHUIIA TT0 KAXKA0M U3 0ceil COOTBETCTBYET 1 MM. OTBET BBIPA3UTE B KBAIPATHBIX
CaHTHUMETpPAX.

Otget: 2000 xB. cM. Makcumym 3a 3a0anue — 4 6anna

JIMMHBI CTOPOH paBHBI:
a=(500—100) - 1 um=400 mm=40 cm
£=(600—100) - 1 mm=500 mm=50 cm
3Ha4uT, IIOAab paboueil 001aCTH MaHUMYJIATOPA PaBHA:
50 cm - 40 cm = 2000 (k6. cm).
Ne 19

Po60T-4epTEKHUK IBUKETCA 110 POBHOM TOPU30HTANIBHON MOBEPXHOCTU U HAHOCHUT
Ha He€ U300pakeHHe (CM. mpaexkmopuio) TPy TOMOIIM KUCTH, 3aKPETJICHHON
MOCEPEANHE MEKIY KOJIEC.

/’J\
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Tpaekropust npeacrasisieT coboit yetbipéxyroasHuk ABCD. I'panycHbie Mepbl
YIJI0B NIPUBEACHBI B TAOIHIIE.

Yron I'panychHas mepa
A 20

B 140

C 120

D 80

Po6oT ocHamién 1ByMs OTAEIBHO YIPABIsIEMbIMU KOJIECAMU, PACCTOSTHUE MEXKITY
HEHTpaMHU KOJIEC (IIMPHHA KOJIEW) COCTaBIIsIeT 17 cM, tuaMeTp KoJieca podborta 5
CM.

Bce moBopoThI poOOT AOJIKEH COBEPIIATh HA MECTE, Bpallasi KoJéca ¢ OJJUHAKOBOM
CKOPOCTBIO B TPOTUBOTIOJIOKHBIX HampaBieHusX. N3-3a kperieHus KUCTU poOOT
HE MOXET exaTh Hazaj. PoOOT JOJKEH npoexaTh U3 TOUKU A TI0 BCEM OTPE3KaM,
BEPHYTHCA B TOUKY A U noexarb A0 Touku C.

Otpesku koTopsie Ipoexain pooot: AB, BC, CD, DA, AB, BC

Onpenenvure MUHUMAIBHBIN CYMMAapHBIN YToJl TOBOPOTa poOO0Ta, HA KOTOPKII OH
JIOJKEH MOBEPHYTHCS IIPU NIPOE3e MO Bcel TpaekTopuu. OTBET BhIPA3UTE B
rpaaycax.

OtBet: 400 Makcumym 3a 3a0anue — 4 d6anna
Touka A - crapt. [Ipoexan yrisl <B, <C, <D, <A, <B.Touka C - ¢punumI.
Tax xax yenvl cmedicHble, CYMMAPHBLLL Y20l 6Y0em paseH:

(180-<B)+(180- <C)+(180 - <D)+(180- <A)+(180- <B)=(180-140)+(180-
120)+(180-80)+(180-20)+(180-740)=40+60+100+160+40=400 epadycos.



